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t5¥] Un numero di tre cifre & tale che la somma delle tre
cifre & 6. La differenza fra il numero stesso e il numero
che si ottiene invertendo la cifra delle unita con quella
delle decine ¢ 9. Inoltre la somma fra la cifra delle centi-
naia e quella delle decine ¢ il doppio della cifra delle uni-
ta. Qual é il numero? [132]

X:a’)ﬁw 2l inose
4 = dfra dooms NUHERO = 400X + {04 4 2

Z= u,gw» ks NUHELD CHE I
OMIENE INVELTENDO

LA P DEUWE | foo X £402 + Y
UNI  Cov quend
bg(_p NECINE

X+4+2=¢

{00 X +405+’2 - ((00)(4-'(0?-—!- ‘5\ =9

X+4u=22
x+Y+2= A
X+4UYrz2 =¢
{o x+(o»5+%—}o{x—'{o%—‘§=3 ‘6‘3-‘54:3
X+4=122 X+ W=27%
X-’-lj-'—z:é (ﬁ-%:'{ 5“2:4
%—%:4 X + Ls-l-z.—_é X+5+Z=é
~1UX+4-22-20 tx=-94+2=0 2=-2

2w 3t=4



5“2:4 %:3 7
X+W+2=4 X +23+2=¢( X =1
2=2 7 7

&)um—:/w = 43 2}

A @2+3a+2)x=a’>—4

(a+2)(at4) % = (a+2)(a-2)

/{> F-2 A ag-A

(a+2){add) x = (a+?(a-2)
(a+ ) (yﬁ(«u«)
a -2

X =
ot 4
Z} o= -7
O-(-*()-X = 'O-("4)
O=0 INDETERMINATY
33¢=—4 4-0-% = 4-(-3)



